
            0202-0202:  السنة الدراسية                                   المدرسة الإعدادية الطيب المهيري مقرين الرياض    

 3و  2و  1 أساسي 9  :المسـتوى     

 81/81/1220 :تاريخ الإختبار  

          دق 02  : التوقيت   

 الأستاذة:    خديجة الحمزاوي. 

 نقاط ( 5)  :الأوّل التمرين  
I. . يلي كل سؤال من أسئلة هذا التمرين ثلاث إجابات إحداها فقط صحيحة 

 .اكتب على ورقة تحريرك في كل مرّة رقم السّؤال و الإجابة الصّحيحة الموافقة له         

 

II. : أجب بصواب أو خطأ 

(𝑃𝑄)اذن  ∆لهما نفس المسقط على مستقيم وفقا لمنحى المستقيم  𝑄و  𝑃نقطتان ال -( 8 ⫽ ∆.................  . 

       1 )- 𝜋 ∈ ℚ.....................      . 

 نقاط ( 2 ) :التمرين الثاني     
𝑋     حقيقيان :عددان  𝑏و  𝑎نعتبر العبارة التالية حيث         = 𝑎 − |2 − 𝜋| − |4 − 𝜋| + |√2 + 1| + 𝑏 + 1. 

I.  بين ان𝑋 = √2 + 𝑎 + 𝑏.            
II.  أحسب𝑋   في حالة𝑎  و𝑏  متقابلان 

 نقاط ( 4 ) :التمرين الثالث      

𝐼𝐽ثلث فيه م 𝐼𝐽𝐾حيث   لا حظ الرسم المصاحب        = 5𝑐𝑚  

𝐼𝐾و       = 6𝑐𝑚   و𝐽𝐾 = 7𝑐𝑚 النقطة  . نعتبر𝑀  من[𝐽𝐾] حيث 

    𝐽𝑀 = 2𝑐𝑚 المستقيم الموازي لـ .(𝐼𝐽)  والمار من𝑀 يقطع 

     (𝐼𝐾)  في𝑁. 
 . 𝑀𝑁و    𝐼𝑁أحسب  (1

𝐽𝑃حيث  (𝐽𝐾]من  𝑃عين النقطة          = 9𝑐𝑚   و𝐿   مسقط𝑃  
  (𝐼𝐽)وفقا لمنحى  (𝐼𝐾)على     

 . 𝑃𝐿و    𝐿𝐾أحسب  (2

  
 

 

 

 

 اذا كان : 12يقبل القسمة على  2225550𝑎9𝑏العدد  (1

a أ( = 𝑏  و 5 = 2. 

aب( = 𝑏  و 4 = 5.                                

aج( = 𝑏  و 3 = 6. 

,𝑂) نعتبر المستوي مقترن بالمعين  (1 𝐼, 𝐽)  والنقطتين

𝑀(|𝜋 − 1|; 𝑁(𝜋و   (3− − 1; 3) . 𝑀  و 𝑁 

 :متناظرتان بالنسبة الى 

 .𝑂 ج(.        (𝑂𝐽) ب( .               (𝑂𝐼)أ( 
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 2م رق التأليفي فرضال

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

asus
Nouveau tampon

asus
Nouveau tampon



 نقاط ( 3 ) التمرين الرابع:   

𝑎بين أن العدد  (أ = 741 +  . 8يقبل القسمة على  4920
5𝑎ما هو الرقم الذي رتبته     (ب +  .35,63147893في العدد  74
741ماهو الرقم الذي رتبته    (ج + 4920 + ,35في العدد  167 63147893 . 

  

 ( نقاط 4 ) :الخامس التمرين    

,𝐴)مقترن بالمعين  ∆حيث المستقيم  لاحظ الرسم المصاحب  𝐵)  و النقطة𝐶   لا تنتمي الى∆  

,𝐴)في المعين  D(3)و  E(−√2)ابن النقطتين   (أ 𝐵) . 

 . EDو     AD    أحسب   (ب

 . [ID]منتصف  𝐵حيث    Iالنقطة   فاصلة حدد  (ج

,𝐽(−√2ابن النقطة    (د ,𝐴)في المعين    (1 𝐵, 𝐶) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .............................. الاسم : ................................ اللقب : القسم : ..................
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